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* Mozemy wykorzystac jedynie 2 bloki

* Jednak droga wymagataby uzycia instrukcji idz
naprzod co najmniej 6 razy

* Wymusza to zastosowanie petli — struktury
wymuszajgcej powtarzania instrukcji
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Zostato Ci 0 blokow.
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* Ponownie ilos¢ krokéw do wykonania
przekracza limit blokow zadania

e Zauwazmy jednak, ze mozemy wyroznic
powtarzalny schemat poruszania sie po
labiryncie

e Szukamy minimalnej powtarzalnej ilosci
krokow — zestawu instrukcji
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Zostato Ci 0 blokow.
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Mozemy zauwazyc, ze fragment drogi mozna przejsc¢
powtarzajgc instrukcje idz naprzod

Jednak najpierw musimy dotrzec¢ do tego fragmentu

Co robimy przy pomocy dwoch instrukcji idz naprzod i
instrukcji skrec w lewo

Zauwazmy, ze zapis algorytmu sktada sie z dwoch
Czesci:

— Pierwszej — liniowej

— Drugiej — petli
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W tym zadaniu dochodzi nowa instrukcja:
instrukcja warunkowa

Zauwazmy, ze bedziemy wykonywac jedynie
skret w lewo

Caty czas idziemy naprzod

A jesli jest mozliwos¢ skretu w lewo, to
skrecamy



Wykonaj | idZ naprz6d
Jesli sciezka prowadzi w lewo U ~
Wykonaj  skre¢ w
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e Zauwazmy, ze najprostsza droga do celu to
skrecenie trzy razy w prawo
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* Poruszamy sie wiec caty czas prosto

* Po kazdym kroku badamy, czy sciezka
prowadzi w prawo

e Jezeli Sciezka prowadzi w prawo, to skrecamy
W prawo



Wykonaj | idZ naprzéd
Jesli éciezka prowadzi w prawo U ~
Wykongj | skrgé w

Zostat Ci 1 blok.
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Zauwazmy, ze w tym zadaniu nie mozemy
zabtadzic

Droga nie ma rozgatezien
Wystarczy, ze bedziemy skrecac razem z droga
Dlatego poruszamy sie caty czas prosto

Po kazdym kroku sprawdzamy, czy mamy
mozliwos¢ wykonania skretu w lewo lub prawo



Wykonaj | skreé w

Jesli Sciezka prowadzi w prawo U ~
Wykona] _skrgé w
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e Zwroc¢my uwage na to, jak wyglada najprostsza
droga do celu
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tatwo zauwazyc, ze jedyny skret jaki
wykonamy, to skret w lewo

Jednak nie chcemy skrecac zawsze, gdy sciezka
prowadzi w lewo

Skrecamy tylko wtedy, gdy nie mozemy juz is¢
prosto

Dlatego uzywamy petnej instrukc;ji
warunkowej



0 L jesli sciezka prowadzi
Wykonaj IdZ naprz6d

W przeciwnym razie dkr@é w
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Zostaty(o) Ci 3 bloki(ow).
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W tym labiryncie najlepiej jest zastosowac
specjalny algorytm:

metode lewej (lub prawej) reki



powtarza) az
wykonaj | jesli sciezka prowadzi
wykonaj skrec w
idZ naprzod
—
w przeciwnym razie | jesli sciezka prowadzi
wykonaj idZ naprzod
-

w przeciwnym razie | skrec¢w
L

Zostaty(o) Ci 3 klocki(ow).
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